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ectja regională Arad nu 
poate fi strâmutatâ. 

Ideea de a se strămuta direcţiunea regio-
âdin Arad, la Satul-Mare, a produs o rea 
iresie nu numai în judeţul ce ar urma să 
direct păgubit pe urma acestei măsuri, dar 

în toate localităţile lealului, de 
e ce nimerii nu poate î n ţ e p e ce a putut 
prezideze la adoptarea unei măsuri atâta 
ipsită de înţeles. 

Aradul este un mare centru, mai ales indu
al, căruia nouile aşezări îi păstrează locul 
de frunte în viaţa economică a ţărei. El 

juris aci, graţie situaţiei sale geografice fa-
abile, pusă în evidenţă de faptul că a avut 
prijinul industriei sale, o instituţie ca aceea 
Hrectiunei Regionale de căi ferate. 
După cum este adevărat că existenţa unei 
iţii la Arad, a înlesnit mult mişcarea eco-
lică şi reputaţia de oraş industrial a Ara-
li, tot pe atâta de adevărat este că societa-
arădană, fără de excepţie, a făcut cele mai 
ri sacrificii pentru a se asigura o cât mai 
ă funcţionare a unei instituţii ce îi era atât 

liecesară. 
Aradul, care este astăzi oraş de vamă prin 
ilă, în vederea bunei funcţionări de care 
beam mai sus, a dat din sânul populaţiei 
direcţiei regionale de cale ferată, tot per-
alul de care cea de pe urmă avea nevoe, 
încât nici o schimbare mai mare nu este 
mtinţă nici chiar în personal, de oare ce 
acesta îşi are casa, aşa şi tot. confortul 
yodăresc în Arad. A muta direcţia înseam 
i pune pe drumuri sute de oameni şi a 
irganiza tot de o dată şi serviciul de stat 
ospodăriile funcţionarilor, răsturnând tot 
a ce s'a ridicat cu atâta greutate. 

Legătura Aradului cu Bucureşti, prin Te-
•Braşov şi prin Timişoara—Severin'— 
IVA, legătura sa cu streinătatea, arată im 
AŢA oraşului ca centru de cale ferată, 
ales, dacă aşa după cum este şi logic, se 

ă pe baze mulţumitoare linia Arad— 
lea—Satu-Mare. 
bate argumentele duc la concluzia că 
;ntru economic ca Aradul, nu poate fi des-
it sau strămutat, de oare ce organizaţia 
lă a acestui centru, este rodul atâtor 
le muncă, ce poate, după acelaş timp şi 
Jeaşi condiţii să nu se producă în ace-

d mulţumitor în altă parte, 
ntra măstfrei de strămutare a Direc-
ionale din Arad, protestează cu véne
in freaga presă, industriaşii şi comer-

I, direcţiile băncilor şi acelea ale insti-
R mdus,tt\ale, funcţionarii instituţiei, au-
iţile şi deputaţii, cari reprezintă plânge-
tregului judeţ. 

'elegrame de protestare au fost trimise 
nului semnate fiind de tot ceea ce ora-
e mai de seamă, aşa încât există ferma 

ingere că guvernul şi ministerul de re-
un moment induse în eroare referitor 

uaţie. vor sfârşi prin a înţelege greşeala 

ce era să se comită, revocând de urgenţă 
măsura vexatorie şi arbitrară. 

Aceasta va trebui să se întâmple, de oare 
ce nu se pedepseşte astfel un oraş, care a lup
tat cu mândrie şi cu tragere de inimă, pentru 
a ajunge la actuala sa prosperitate econo
mică, chemată să aducă şi în viitor, ţărei, fo
loase de o mare importanţă. 

Si tua ţ ia in ternă. 
Am arătat într'un articol trecut referitor la 

situaţia interna, că remanierea recentă nu a fost 
de natură sä aducă guvernului absolut nici un 
serviciu şl că acea remaniere este în perfectă 
imposibilitate de-a îmbunătăţi poziţia actualului 
cabinet. Arătam cu acelaş priieî, că iată de greu
tăţile ce încearcă, guvernul nu se va putea pre 
zenia in fata ţări; în apropiata sesiune a parla
mentului, în condiţii c'estu! de bune, pentruca să 
poată sa legifereze -A ca prin forţa împrejură
rilor va îi nevoit să ia o măsură de ultimul mo
ment. Aceasta măsură t'-nând seamă de realităţi, 
nu ar putea fi alta, decât ori amânarea deschi
derii şedinţelor parlamentului, ori o nouă re 
maniere, făcută naintea acestei deschideri. Re
centa remaniere în condiţiile dezastruoase în 
care a fost făcută, a pus guvernul într'o nouă 
ş? acută criză ce nu poate rămâne îără sofu-
titini. Din ştirile ce vin din Bucureşti, recse că 
guvernul ar încerca să dea o soluţie crizei în 
sensul de-a proceda la o nom remaniere. Noul 
schimbări de vederi ar îi avut loc între primul 
ministru şî dnli Cantacuzino, Flondor şi Gri-
gorovicî. 

Ideea unei reintrări a dlui Cantacuzino în 
guvern să loveşte însă de mari greutăţi, în
trucât sunt cunoscute împrejurările între cari 
dsa a părăsit cabinetul. Acceptarea de către d. 
Flondor a unui portofoliu, pâre tot atât de ilu
zorie, întrucât dsa s'a»arătat încă delà înce
put hostii ideei de-a întră într'un minister, al
cătuit pe bază de absolută insuficienţă. 

Cu privire la d. Grigorovici găsim, că do
rinţa de-a se cere concursul acestuia este bi
ne venită, părere de altminteri sulstiniută de 
noi, într'o serie de articole trecute. Pentruca 
însă d. Grigorovici să primească ofertele ce 1 
se fac, este foarte natural, ca dsa să pue con
diţii de natură să garanteze trăinicia noueii 
formaţii ministeriale. Situaţia este cu atât mai 
dificilă, cu cât desacordiul dintre primul mini
stru si d. Take lonescu persista şi îrt chestia 

'rezultatului călătoriilor în streinătate a mini
strului nostru de externe, cât şl în aceea a con
cesionării c. f.r. O prelungire a crizei, după în
ceperea şedinţelor parlamentului, ar însemna 
crearea pentru guvern a unei situaţii excep
ţional de dificile, ale căreia urmări, grave de 
sigur, nu ar putea să fie prevăzute în totali
tatea lor. 

f 

Vărsări de sânge Ia Bologna. 

Roma. — „Agenţia Ştefani" anunţă din Bo
logna că acolo au avut loc încăerări sângeroa
se, cu ocazia deschiderii consiliului comunal, 
între socialişti şi grupul burghez. In cursul a-
cestor încăerări s'au tras mai multe focuri de 
armă. Au fost ucise 7 persoane, iar alte 30 grav 
rănite. 

(„Ag. Damian".), 

Cronica muzicală. ; 1 

Concertul drei Dora Lepa 
de d. Âîex. Anesti«. 

Dulce, cald, melodios, glasul pitulicei ară-
darte a vocalizat alaltă seara sub cupola impor
tantei clădiri a Ateneului. 

Pubi'ieul, care adesea ori nu se interesează, 
ori nu ştie să se intereseze; publicul caire de 
cele mai multe ori trece rece şi nepăsător pe 
lângă lângă merit şi talent; publicul, care în 
•cea mai mare parte, nu cunoştea pe cântă
reaţă; publicul, în fine, „bon enfant" ée.. muilt« 
or' pentru că se lasă lesne .convins si emoţio
nat, a> rămas, totuşi, surprins şi fericit. în faţa 
delicatei revărsări a sonorităţilor încântătoare, 
cărora simţirea inter'oară, de un aristocratism 
discret, a drei Dora Lepa, le adăuga un farmec 
nou şi captivant. 

Sala a aplaudat tot timpul sincer si ou o 
candoare de capă. deoarece ea a avut impresia 
că aplaudă m nunia'; o voce, ci si o Icoană pal
pitantă şi emoţionată a unui suflet, ce ascundea 
sub glasul materializat al sunetelor, o tristeţe 
veche şi plină de duioşie, păreri de rău ««pre
cizate ş\ un reproş cizelat şi fugitiv. 

Aceea, ce a încântat in primul rând sala, a 
fost spontaneitatea unei voci ce se înaltă libera 
şi nefortată, cu graţia brizevcu uşurinţa cu care 
curge apa izvorului de munte şl cu cochetăria nesi'lîta a tu tu lor florilor de câmp. 

Piese clasice şi bucăţi nationale româneşti, 
savanta ţesătură a iui Mozart, Goldmark şi Me
yerbeer ca şi delicioasele compoziţii muzicale 
a!e unora d'in compozitorii ardeleni, au trecut 
iute, frazate limpede şi clar, detailate ou mij
loace sigure de coloratură şi de technică, ce a-
veuu darul să ne amintească aceea ce ar fi pu
tut, şi ceea ce încă ar putea să fajcä, aiceastă 
voce cu adevărat -de calitate, în cazul când ar 
fi •sustinu-lâ ş;: încurajată conform meritelor ei. 

Şi atnne'. ne-am întrebat şi noi —. dupăoum 
s'a Întrebat, probabil atâta altă lume, cum este 
eu putinţă ca în ţara doinelor ce plâng bucu
riile şi lacrimale unei naţiunii şi speranţele unui 
întreg trecut, o voce atâta de frumoasă să fie 
supusă regimului unei glaciale nepăsări? 

O voce frumoasă este, în adevăr, un lucru 
rar; ţ&ra noastră sufere de lipsă de voci; corn-
pauiiie de operă ce ne încercăm să facem, sunt 
•nevoite să-şt caute adesea în streinătate pe in
terpretele lor de primul rang şi noi, totuşi, fa
cem dovada, ori de câte ori, avem iPrilejul, că 
nu cunoaştem importanţa simbolică a vocilor, 
ce sunt oglinda sufletului nostru intim .ca şi a-
ceea a sufletului nostru colectiv si curate şi 
limpezi pârâiaşe în pustiu. 

Susţinută la timp, cu calităţile ce posedă şi 
cu serioase studii de perfecţionare, dra Lepa, ar 
fi putut să f'e astăzi o cântăreaţă de strălucită 
carieră, oe ar fi făcut onoare oraşului în care 
a crescut. 

iRegretăm a fi nevoiţi s'o spunem, dar sun
tem încă departe de arta de a şti să ascultăm 
glasul atât de vibrator al conştiinţei. 

Ne preocupă adânc tot ceea ce este poftă şi 
câştig material, dar trecem neatenţi pe lângă 
darurile naturale şi pe lângă manifestaţiunile 
talentullui; ne umflam de o ciudată si copilă
rească vanitate, dar pierdem facultatea de a 
şti ce înseamnă a fi1 modest si conştient; ne a-
runcăm banul dar nu înţelegem să susţinem 
arta; ine plecăm adânc în fata politicianului 
gălăgios, a retorului de foburguri şi în faţa par
venitului naţional, cre'af în mii de exem
plare, ide război, dar nu ştim cum să ne încu
rajăm arta naţională şi artiştii, ce sunt un frag
ment şi o sclipire a geniului românesc. 

E momentul să ne obişnuim a fi, chiar sub 
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«pâmante -mai irkïde, mai sinceri; mai emtusiaşti 
şi mai convinşi, pătrunşi .totdeauna de acea 
simţire adâncă, ce refuză să plătească obliga
ţiile de suflet şi de inteligentă, cu surâsuri bla-
iine şi pline de compătimiri ofensatoare. 

In ceea ce priveşte pe dşoara Dora Lepa, 
ii aducem omagiul unei societăţi ce a descope
rit-o, va';... alaJtă seară şi o angajăm să mun
cească mai' departe eu încredere pentrucă vi
ata noastră muzicală în accentuat curs de des-
voltare, are nevoe mai mult ca oricând de tem
peramente muzicale şi de voci. 

Cu convingerea că nu exprimăm numai o 
părere personală am îndrăzni chiar să sugerăm 
merituoasei cântăreţe ideea unui al doilea con
cert, în nădejdea că în fata' acestui nou prilej 
de aleasă emotiune muzicală, scaunele nu vor 
mai' aştepta dezolate pe 'posesorii lor români, 
iar artista nu va primi numai un singur, dar pe 
cât de simplu pe atât de discret şi mişcător bu
chet de florii. 

împărţirea muncei 
Publicul s'a obicinuit în vremea din urmá a se 

adresa în toate afacerile ce are de rezolvit la pri
mărie, direct primarului, răpind acestuia timpul 
şi împedecându-1 în rezolyirea afacerilor ce cad 
în atribuţia sa de conducător al primăriei. 

Pentru rezolvirea diferitelor chestiuni primă
ria e împărţită în mai multe rezorturi, al căror 
şefi sunt autorizaţi a lucra independent în toate 
cauzele cari aparţin rezortului lor. 

Pentru orientarea publicului c a în vütor să 
ştie unde tţebue să se adreseze cu diferitele che
stiuni dăm la vale ordinea şi împărţirea' de mari
in atribuţia sa de conducător al primärüei. 

Chestii de aparţinere, liberă petrecere şi con
travenţie: referent: Iuliu Vannay,. consilier; pri
mărie, etajul I. uşa 100—il03. 

Chestii economice şi financiare: referenţi: An
dor Zuibor, consilier; primărie, etajul I, uşa 104. 

Chestii culturale, educaţie publică işii ajutor: 
referent: dr. Nicolae Ncdelcu, consilier; primărie, 
etajai I. uşa 100—103. 

Chestii de dare, spital şi azil de copii: referent: 
Iosif Stoica, şeful perceptoratuilui orăşenesc, pa
latul societăţii de căi ferate arad-cenădane. 

Chestii orăşeneşti de gospodărie şi arendare: 
referent: Ludovic Lucaciu; primărie, etajul I uşa 
6&V-70. • 

Chestii sanitare: referenţi: dr. Maunţiu Tisch, 
primărie, etajul I uşa 27—30. 

Chestii de incartirairi şi repatrieri: Biroul de 
incartiruire şi repatriere; fosta şcoală comercială 
etajul I. 

Chestii induhtriale Ş> pentru certificate de tre
cerea graniţei: Antistia comunală circ. I, fosta 
şcoală comercială. 

Chestii de paşaport: referent: Aurel Bodro-
sean; primărie, etajül I, biroul expediţiei. 

Cereri către senatul orăşenesc, permise de li
beră petrecere şi plasare în oraş: referent: Ca
rbi Szuchy, registrator administrativ; primărie, 
parter în biroul arhivei oraşului. ' . 

Arhivă şi registratură: referent: (javnl Köven, 
arhivar; primărie, parter. 

Convocare, 
Toţi membri secţiei cohortei cercetaseşi! 

„Moise Nicoară'' din localitate sunt rugaţi să 
bînevoiască a participa la şedinţa secţiei, care 
va avea loc la 26 Noemvrie, (Vineri) la ora 8 
à. m. la sediul cercetaşilor (Liceul „M. N.") 

ORDINEA OB ZI: 

1. Deschiderea şedinţei de d. Lt.-col. 1. 
Sâmboteanu, inspectorul ţinutului cercetăşesc 
Crişiana. 

2. Raportul comandantului de cohortă d. A. 
Fruglna. 

3. Alegerea noului comitet. 
4. Eventualele propuneri. 
Având în vedere importanta şedinţei, rog 

ca toti membri să se prezinte punctual Ia ora in
dicată. Pe aceasta cale invit şi on. public care 
poartă interes fată de mişcarea cercetăşească, 
să participe la şedinţa noastră de d. m. 

A. FRUGINA, 
Comandantul cohortei „Moise Nicoară" Arad. 

IIV I ^ O R I V I A T P I I. 
RfprezHtaţ!lii camaaaitî „Caraajalt" 

ia Irad. 
Azi, Vineri, compania teatrală „Caragiale" 

va juca „Castelana." comedie în 4 acte de Al
fred Capus. începutul la ora 8 şi jum. seara. 
Bilete se vând la Librăria Diecezană. 

* 
— In vederea deschiderii corpurilor legiui

toare va fi pus in circulaţie un tren special pen
tru parlamentarii din Transilvania. între Ora
dea-mare şi Bucureşti, la care se vor adaugă 
în diferitele puncte de întâlnire vagoanele spe
ciale puse la dispoziţia parlamentarilor pe ce-

I lelalte Unii. 
Trenul special pleacă delà Oradea-mare în 

ziua de 26 Noemvrie seara la orele 6 si 10 min. 
ajungând la Cluj la orele 10 şî 20 minute. De 
aci pleacă la ora 11 spre Teim unde aşteaptă 
trenul de Arad. 

Pentru parlamentarii din Banat se va ataşa 
la 26 Noemvrie un vagon special la trenul ce 
pleacă din Timişoara la ora 2 şi 24 minute şi 
soseşte la Arad la ora 3 şi 56 min. 

In aceeaşi zi, seara, parlamentarii vor con
tinua drumul spre Teiuş cu vagonul special a-
taşat la trenul ce pleacă la ora 5 si 33 minate 
şi care ajunge la Teiuş noaptea la ora 2 si 4 mi
nute, unde are joncţiune cu trenul special de 
Oradea-mare. 

Delà Teiuş trenul special pleacă la ora 2 
şi 35 minute ajungând la Bucureşti la ora 2 
după masă. 

Parlamentarilor li-se pune în vedere a se 
informa delà şefii respectivelor gări, asupra 
plecării trenului, nefrind escluse întârzierile cu 
privire la comunicaţie. 

— Se anunţă din Bucureşti că atelierele C. 
FR. vor fi închiriate englezilor pe timp de 10 
arti. 

* 
—• Subprefectura judeţului va avea în viitor 

două numere telefonice: Numărul 205* în jonc
ţiune directă cu b'roul primnotaria! si al subpre
fectului, şi numărul 94 pentru toate birourile 
subprefecturei. 

— Ieri a avut ioc la prefectura judeţului o 
întrunire a autorităţilor civile şi a comandanţi
lor regimentelor din localitate pentru- a stabili 
programul ziilei de 1 Decemvrie, aniversarea 
proclamării unirei Transilvaniei cu tara mamă. 

S'a decis ca în această zi să se facă şi de
punerea jurământului 'de către recruţi regimen
telor din localitate. 

— Comisia administrativă a judeţului a de
cis în şedinţa sa din urmă să înainteze guver
nului şi 'corpurilor legiuitoare o adresă relativ 
la modificarea legei agrare votată de marele 
Sfat din Sibiu. Comisia administrativă a ţinut 
să facă aceasta propunere în urma experienţelor 
făcute până acum. Conrsia a însărcinat cu re
dactarea adresei pe dnii dr. I. Marsién şi dr. 
S. Barbura. 

In şedinţa ţinută ieri după masă, comitetul 
delegat de comisia administrativă în această 
chestiune, a aprobat textul adresei, care ur
mează a se trimite ziilele aceste la Bucureşti. 

— După desbateri da aproape două luni, procesul 
ofiţerilor, foşti prizonieri în Germania, la Krefeld, se 
apropie de sfârşit. Miercuri a început rechizitorul. 

— Ministerul Instrucţiunii a hotărât ca directorii s» 
directoarele de scoli secundare, să nu mai ocupe cate
dre decât acolo unde sunt directori. 

Cei cari se găsesc în această categorie, vor trebui 
să opteze pentru catedră sau directorat. 

* 
•— Direcţiunea serviciului comercial de pe lângă di

recţia generală a căilor ferate aduce la cunoştinţa ge
nerală ca în vagoanele poştale ataşate la trenurile de 
călători, nu este permisă .călătoria persoanelor streine 
chiar dacă acele persoane ar avea autorizatiuni speci
ale, emise de către direcţia generală a P. T. T. 

— In portul Boulogne-sur-Mer, în Franţa, s'a înfiin
ţat un consulat onorar al României. 

D. E. le Bon din oraşul Boulogne-sur-Mer, a fost 
! numit consul onorar al României, în acel oraş. 

x Biroul peitru vânzarea biletelor de tren, s'a di 
cbis pe bul. Regina Maria 21, în localul fostului d« 
principal de tutun. Salutăm cu bucurie deschidere» 
cestei institnţiuni, care serveşte exclusiv avantajtl* 
tihna publicului orăşenesc; deschiderea biroului a ai 
loc în momentul cel mai potrivit, deoarece e de niti 
să cruţe publicul călător, de oboseala aşteptării 
frîg a deschiderii cassei din gară, unde ar trebui 
aştepte in rânduri nesfârşite până când Ie vine ri 
dul să poată cumpăra biletele. In biroul de bilete 
tren al oraşului se vând bilete de orice fel, ca şi 
casieria gării şi se pot obţine chiar cu 4t ore «aii 
de ora plecării. 

Una dintre cele mai principale ramuri de corni 
a noului birou este, secţia paşapoartelor, care Ia râu: 
ei, uşurează în mod simţitor lucrul celor ce doresc, 
călătorească în streinătate; biroul se angajează nu 
mai de procurarea tutulor documentelor necesare, 
şi de obţinerea cât.mai grabnică a paşapoartelor. CI 
tia deschiderii acestei secţii a biroului, se studiază 
cum, şi credem că în 2—3 zile va putea să funcţiona 

Secţia biroului nostru, care interesează foarte 
aproape lumea comercianţilor noştri, este acea a fn 
telor, care cu trăsura sa specială de transport a 
gajelor şi mărfurilor, cu distincţie urgentă, va uji 
în mod simţitor circulaţia comercială, cu atât mai vl 
tos, cu cât marfa predată, va fi transportată sub co 
ducerea a doi însoţitori până la destinaţie. Se ia 
ranţa integrală după toate mărfurile predate spre tn 
sportare, din partea dlui Mauritiu Rubinstein, trai 
portor a! CFR., care este plenipotenţiatul biroului pi 
tru vânzarea biletelor, pus în fruntea secţiei trai 
porturilor.. Le 2190—1 

Serbarea din Oradea-Mare, 
Sâmbătă 27 Nov. 1920 în sala cercului cai 

fie din Oradea-mare va avea loc o mare SÍ 
bare muzicală şi dansantă, dată sub patrona 
domnului general Moşoiu, comandantul corj 
lui vânătorilor. 'Corpul ofiţeresc a luat cele 
'Complecte măsuri, ca sala să fie perfect înci 
zitá. Un bufet cu cele mai alese mâncări şi i 
uturi va fi pus la dispozit'a publicului. Penti 
a se evita agloimeraţiunile, publicul poate 
reţinea locurile ou începerea de Joi 18 Nov. 
cassa teatrului orăşenesc din Oradea-mare. 

•Comenduirea pieţi: şi poliţia a luat dispo: 
ţia ca cu ocazia acestei serbări grandioase, p 
blicul care ar veni din împrejurimi, să poa 
găs'j locuinţe pentru timpul serbăm. 

Programul deschidere! parlamentul 
PROGRAMUL OFICIAL. 

„Monitorul Oficial"' de Duminecă publică urmai 
rul program: 

„La orele 11 dimineaţa se va celebra un Te-dcuni 
mitropolie în prezenta: dlor miniştri, senatori şi de; 
taţi» înaltei Curţi de Casaţiune, Înaltei Curţi de C 
turi, Academiei române, consilii! admnistrativ peri 
nent, consiliul superior al agriculturii, corpului profe 
ral universitar, Academiei de înalte studii comerciale 
industriale, Curţilor, tribunalelor, autorităţilor adni 
strative şi militare, primăriei capitalei şi camerei 
comedt. 

La ora 11 jum. înaltele Corpuri si autorităţi se 
întruni în sala şedinţelor adunării şi vor ocupa: 

Corpul diplomatic, primele două tribune lit. A. 
B. 

înaltele Curţi de casaţiune şi centuri, trib. lit. C 
Academia română; consiliul administrativ peri 

nent şi consiliul superior de agricultură tribuna lit 
Corpul profesoral universitar, academia de im 

studii comerciale şi industriale, curţile şi tribunal 
precum şi celelalte autorităţi, tribuna oficială üt. Í 

Dnii senatori şi deputaţi vor ocupa băncile 
fa^a Tronului. 

Pornirea cortegiului regal delà palat m 
anunţa pria 101 tunuri. 

La ora 12, M. S. Regele întră în sala şa 
telor Adunării, precedat de adjutanţii săi şi de Cur 
regală. 

M. S. Regele înconjurat de miniştri, citeşte mes 
de deschidere a Adunărilor legiuitoare. 

După plecarea M. S. Regelui, Adunările 1«! 
toare proced la lucrările lor. 

Biletele de intrare în sala Adunării pentn 
ceasta zi se vor da dlor senatori şi deputaţi prin bit 
rile adunărilor legiuitoare. 

Biletele pentru tribuna diplomatică se vor da 
către ministerul afacerilor streine. 

Biletele pentru celelalte tribune se vor da prin pr 
şedinţia consiliului de miniştri. 



íineri, 26 Noemvrie 1920. „ R O M l N U I f 

I chestia cooperativelor. 
Cunoscând importanta capitală a mişcării 
jperatist-e, care în interesul poporului româ-
js din iRomânia întregită va tebui oganizată 
i în cel <ăn urmă cătun, îmdată ce m'am în-
idela Bucureşti la Arad, în primăvara a-
tui an, am început propaganda pentru în-
larea cooperativelor săteşti în judeţul A-

Socpul era, să se înfiinţeze cât mai multe 
perative prin comune ş:; apoi să se constitue 
írad federala acestor cooperative în legă-
[cu centrala delà Bucureşti a cooperative-
isăteşti. : ; Iii | j 
ta ajuns scopul, la care m'am angajat în 
resui mai ales al ţăranilor români din juide-
Aradului. Am procurat stocul necesar d e 
Bte şi actele de constituire st la îndemnul 
ide fapt s'a înfiinţat în judeţul Aratebuiui o 
e de cooperative, cari sunt înregistrate deja 
adeoătoriiie de ocol competente. 
Astfei' apoi în ziua de 11 Noemvrie n. a. c. 
ijutorul lui Dumnezeu, fiind de fată si d. se-
ir Qh. Dumitrescu-JBumbeşti, preşedintele 
falei cooperativelor săteşti din Bucureşti, 
«tut să ţinem şedinţa de constituire a fe-
ei d'n Arad. Sub numirea „Aradul" acea-
ederafâ s'a şi constituit pe temeiul statu-
r celor mai prielnice. 
Consiliul de admiinistratiune al föderale'; s'a 
stifuit cu membrii următori: 
Dr. Victor Hotărâri avocat în Arad. George 
mici învăţător în Arad, Romid Văţian 
t în Ghioroc, Ioan Chera proprietar în A-
\?etru Vancu învăţător în Măderat. Ioan 
im preot în iMicăllaea, Mihaiu Vidu învâ
rtii Hălmagiu, Iosif lanota ţăran în Păuliş 
"«orge Pâncotan nrontc'tor în Arad. 
"mori au fost aleşi: 
Wr« Pele preot în Miniş, Mihaiu Dragoş 
|ăior în Gurt ici şi Alexia Putici Învăţător 
rari, , ;ară censori sapienţi Dimitrie Damea, 
iMuciu şi Troian Givulescu. 
iembrii în comitetul oandlurcător iau fost 
Inn: dr. Victor Hotărau .preşedinte, Ge
il Popovici vicepreşedinte si Ioan Marşieu. 
•rin aceasta eu mi-am împlinit chemarea, 
B minam impus-o. Mulţumesc tuturor, cari 
I dat ajutorul lor desinteresat. ca să pu-
duc-e la bun sfârşit opera începută. De azi 
e toată Tăspundjerea pentru conducerea 
leparte a mişcării cooperatiste din judeţul 
ilui revine în sarcina federalei si respec
ta sarcina consiliului de administratiune a 
É federale, din care eu personal nu fac 
!. Oricând însă şi óri unde aş fi, eu voiu da 
ptor tot'sprijinul meu mişcării coopéra
it Ţara-iRormânească. Rog Federala „A-
f să desăvârşească opera începută infiin-
cocperative în toate comunele judeţului, 
uzând atât producţia, cât si consumaţia 
br noştri ţărani m ch'puil cel mai lesnicios, 
iái favorabil şi cel mai rentabil pentru dân-
|rog apov pe cei interesaţi, ca în chestia 
îativelor să se adreseze dlui avocat dr. 
Iflotăran în Arad, care a primit asupra 
şaua, dar frumoasa sarcină de preşedinte 
palei. 

VASILE GOLDIS. 

irăfoarea populaţiei tn oraşul Arad. 
harta conform ordonanţei i r . 362/443—1920 « 
irului general de interne din Cluj, a ordonat nu-
Brea populaţiei de pe teritorul oraşului Arad, 
Bru ziua de 1 Decemvrie 1920 însărcinând cu 
irea acestor lucrări pe d. Iosif Stoica, şeful per-
Italui orăşenesc. 
Ieritorul oraşului Arad vor funcţiona 42 comi
te înscriere, cari comisiuni vor umbla în toate 
idln casă în casă şi vor face conscrierile după 
ie şi în general indicând conform registrelor 
1 trecuţi de 21 ani şi după naţionalitate, 
faţia la înscriere se extinde pentru toti locui-
ermanenti. Nu vor fi înscrişi supuşii streini al vre 
lat, cari au locuinţă permanentă în vechiul regat. 
Scări fac serviciu militar se vor înscrie Ia sta-
propric. Se vor înscrie toti acei cetăţeni cari 
• s'au declarat pentru eventuala optare a cetă-
•ghiare. 
Brile dc înscriere se vor termina mai târziu la 
îmvric. 
îiine in vedere populati'ei, că toti aceia cari vcr 
:a pe membrii comisiei de înscriere în munca 

3 vor spune date false vor fi aspru pedepsiţi 
• dispozitiunilor din legea în vigoare. 

Pentru direcţia Palaiofof ettltural. 
Numeroase persoane cari au azistafla con

certul drei Dora Lepa, ni s'an plâns că în tot : 
timpul concertului, a domnit în sală un frig ne- j 
spus. Cu toate acestea, probabil, ca un deriva
tiv, unele persoane «puneau că în vederea con
certului s'ar îi făcut chiar ... focul. 

Părerea noastră, cari am îndurat frigul cu 
stoicismul întregei asistente, este că de-şi era 
vorba de concertul unei merituoase artiste ro
mânce, şi d'e o serată de artă naţională, ar fi 
trebuit, în caz când nu s'ar fi putut face altfel, 
să se ceară cântăreţei să plătească o modestă 
sumă de bani în vederea încălzitului. 

Cântăreaţa ar fi făcut bucuros modestul sa- ; 
crificiu ce i s'ar fi cerut, pentru a nu expune 
publicul să stea în frig. 

Admitem fără îndoială scrupulul direcţiei Pa
latului Cultural de a nu cere bani unei cântăreţe 
române, pentru încălzit, nu înţelegem însă ca 
să nu se poată ajunge în schimb la o soluţie mai 
fericită. ; ['•.*•.'•'.•! 

Am dori să avem desluşiri limpezi relativ la 
această chestie, de oare ce se poate întâmpla 
ca în curând, chestia să fie pusă din nou. 

In chestia ziarului „Rendkívüli Újság" 
In două Inumere anterioare !aîe barului 'am 

arătat, atitudinea; hotărât hostflă fată dc interesele 
stasului român, & zterçuhy cotidian: dîn localitate 
„Rendkívüli Újság". 

Consecventa cui care acest ziar aduce jicniri 
tării şi cu care lucrează'contra Intere/ cler ade
vărate ale ordine! sociale, este dovadă, căi acei'ai 
caii îl scriu, nu numai însufleţiţi de dorinţa dc a 
servi societatea, ca ziar cinstit, ci d% contră de 
a inaugura şi de realimenta un curent politic, pri- ; 

j etnie duşmanilor din afară şi din Iăuntrul Româ-
• niei-Mari. 

Autorităţile competente, silite de aceasta ati-
I tudtóe; ce nu, promitea, a se schimba, a ziarului 
i „Retndkivüli Újság", an crklcrat o anchetă jní-
j nuţioasă cooîtra amWitith!,1! ziar.! Ancheta; 'ordo-
I nată de autorităţi s'a terminai, având ca rezultat 
! senzaţional următoarele: Zii.irul „Rendkívüli Ui- ' 
í ság" a iucrâit până în prezent cu iţa deficit lunar 
I permanent de 42.000 şi o sută Ici. Ziarul nu a a-
î vut şi nu are fonduri de rezerva, din cari sa fi 
I putut sau să poată acoperi în vütor considerabi

lul său deficit. 
Se ridică deci delà sine şi cu inzistenţă bănu-

j iala. că ziarul a fost subvenţionat şi că aceste 
j subvenţii, având i.u "vedere spiritul antipatriotic 
j şi antidiuastic cil ziarului.iui au putut să fie date de 
: cât de duşmanii intereselor noastre naţionale. 

In articolele publicate, în acel ziar în mai mul-
; te rânduri s'au adus ofense Familiei Regale ro-
i mâne, în articolele tăiate de cenzură s'au adus 
; ofense armatei şi poporului român, s'a. făcut pro-
I pagandă şovhiistă şi s'a agitat contra alipirii de-
I finitive şi fără condiţii a Ardealului la patria 
I mamă. 

S'a dovedit apoj, că redactorul responzabil al 
! ziarului „Rendkívüli Újság" d. Etnii Neidenbach 
i este cetăţean ungar şi că în această calitate re-
i dactează si revista săptămânală sportivă ma-
t ghiară „Vidéki Sport", prin oare departe de a se 
! lucra în folosul /portului, se face chestie de poli

tică din orice acţiune sportivă şi provoacă săptă
mânal, prin articole scrise în mod tendenţios, 
grave conflicte între diferitele cluburi sportive diri 
Arad. 

S'a dovedit în sfârşit, că ziarul „Rendkívüli 
Újság" apare ai ziar cotidian în mod ilegal. Zia
rul fusese până la izbucnirea grevei un organ 
săptămânal şi nu a obţinut, pentru apariţia cotidia
nă aprobarea guvernului. 

Autorităţile locale, în rapoartele trimise auto
rităţilor superioare au cerut suspendarea defini
tivă a acestui z'ar, care a nesocotit întru toate 
cele mai elementare noţiuni ale legei de presă, 
a ordonanţelor guvernului, a dispozitiunilor ar
matei şi în special pe acelea ale bunului simt-

Este drept ca atunci când presa românească 
şi o parte însemnată a presei streine din ţară, 
munceşte din răsputeri pentru restabilirea ordi-
nei şi pentru alimentarea armoniei dintre popoa
rele acestei ţări, este drept, zisem, să se ia mă
suri contra ziarelor cu intenţii hostile linişiei şi 
intereselor generale. 

Procesul socialiştilor grevişti. 
Bucureşti. — In continuarea procesului so

cialiştilor, cari puseseră la cale greva generală, 
urmează pledoariile avocat'lor. 

(„Ag. Damian".) 

Convocare. 
Cu ştirea şi asentimentul dlor dr. Silviu 

Moldova» prefectul oraşului şi judeţul tri Arad 
şi general Daschievici comandantul garnizoa
nei (P. S. Sa părintele Episcop Ioan 1. Papp li
pseşte din Arad), preşedinţii de onoare ai Aso
ciat! unii ar adânc, rog pe dnii membrii al Comi
tatului Central Conducător al Asocaţlunfi ară-
daee pentru cultura poporului român să bisse-
vojască a se îotruai ia şedtaţă azi VINERI tN 
M NOEMVRIE u. a. c. LA ORELE 6 D. A. ia 
sala mică a primăriei. 

ORDINEA DE 21: 
1. Constituirea Comitetului. 
2. Programul de acrîvitata. 
Arad 26 Noemvrie B . 1926. 

VASILE QOLD1Ş, preşedinte. 
Spre ştire şi orientare observăm, că mem

brii comitetului central conducător al Asocia-
tiunii a.rădane sunt următorii domni: P. S. Sa 
părintele Episcop Ioan l. Papp, d. general Da
schievici comandantul garnizoanei, d. dr. Sil
viu M old o van prefectul oraşului şi judeţului A-
rad', dr. Eugen Beleş subprefect, dr. Ioan Robu 
primarul oraşului, dr. Vasile Avramescu preşe
dintele tribunalului, Loc. Colonel Paşalega, 
Iosif Moldovan revizor, dr. I. Nedeîcu senator 
cultural, dr. Iustin Mairşieu avocat, Mihai Pă-
căţian asesor refer, eons., dr. Teodor Botiş di
rector seminarial, Ascaniu Crişan directorul li
ceului d'e băeti. Nioolae Mihulin directorul li
ceului de fete, Pavel Percea directorul şcoalei 
de meserii, Procopiu Givulescu protopop şi se
nator Radna, Dimitrie Boariu înv. director Ohi-
şineti, Ioan Georgia protopop Boroşineu si dr. 
Iacob Hotăran avocat şi senator Siria. 

La constituire comitetul va ailege din sinul 
său 2 vicepreşedinţi. 1 secretar general şi 1 al 
doilea secretar, apoi va alege din sânul său ori 
dintre alţi membrii a,i societăţii: 1 cassar, 1 con-
iirolor, un bibliotecar şi 1 iurisconsult. 

v — „Agenţia Damian". — 
Consfătuirea majorităţilor parlamentare. 

Bucureşti. — Majorităţile parlamentare au 
fost convocate la Bucureşti, pentru ziua de Du
minecă, 28 Noemvrie, in vederea examinării si
tuaţiei politice interne. 

întreruperea tratativelor ruso-poloneze. 
Paris. — Se anunţă din Riga, că şefid mi-

siunei ruse, foffe, a predat Sâmbătă delegaţiei 
poloneze o notă in care anunţă, că din cauza 
neretragerei trupelor polone din sectorul sudic 
înapoia liniei armistiţiului, este nevoit a sus
penda tratativele până la executarea din par
tea Poluţiei şi a acestei clauze. 

Varşovia. — Ştiri de pe front anunţă că tru
pele polone au ocupat poziţiunUe fixate. Dele
gaţia polonă din Riga, va primi probabil astăzi 
nota rusă, referitoare la continuarea tratative
lor, i 

Plebiscitul din Grecia. 
Atena. — Ziarele mublică decusia consiliului 

de maiştri, prin care se anunţă tinerea ple
biscitului la 28 Noemvrie. Plebiscitul va hotărî 

! asupra chestiei reîntoarecrei exregelui Constau 
[ tin pe tronul Greciei. 

Războiul civil dîn Rusia. 
Petliura se retrage. 

Moscova. — Trapele roşi au ocupat oraşul 
! Mosir. Atacurile inamicului au fost respinse. 
! La Reschitza a fost respinsă contra ofensiva 
! începută de Petliura. In regiunea Volocisc, 
\ trupele inj Petliura au fost respinse spre gra-
j nita poloneză. In Crimea este linişte. 

Chestia remanierii cabinetului 
Bucureşti. — Ziarele continuă a declara, 

1 că în cursul săptămănei viitoare se va face o 
\ largă remaniere ministerială. ,Agentia Damian' 
; desminte ştirea lansată despre eşirea din gu-
• vem a dlui Tăslăuanu. 

Chestia Dunării şi România. 
Bucureşti. — D. dr. Torna Stelian. delegatul 

Românie'' în comisia dunăreană internaţională, 
s'a reîntors la Bucureşti. Dsa a declarat pre
sei, că în chestia Dunării s'a ţinut seamă de 
interesele României. 

Redactor responsabil: Traias P. Nlcol!*. 
Editor responsabil: Laureatiw Luca. « 
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LA SMÏETÀRIATUL to-
mmnei Agriş (jad. Arai) afli 
sfKeare meaiantaa*: Da 
a«%ie«retai ea leafa eaprinaă 
ta Gaset» Oficială Se «O, 
dia veaitsla laterale S5— SO 
proe., loeaiaţă, iatftlait fi 
lamiai, la eaz et e apt a 
seodnss liagur caaeelaris 
68 reait lateral, primeşte 
ript dala aeeretarâl tomunii. 
— Ua eaaeeliat ea plată lu
nară 400 Lei, reiat de aver
tir 300 Lei, pe aai, (4) patra 
metri lemne şi aia raniţe 
laterale 20 proe, — Ua eaa-

•eeliit-ajatător ert ajatitoare 
«a plata lanară de 500 Lei. 
Prisa iria eemuaalft. Pi 1196 

BACALAURIAT REGAT, 
peedaa Liaiba romană fi li
era eon inferior. Adresa: 
Interaatnl de fete. Ie 2197 

Ba&ă Doamne Ltma'n nori, 
fi alte plăci româneşti şi 
ungureşti dimpreună cu un 
GRAMOFON mare, elegant, 
de vânzare. Adresa la Ad-
imnistraţie. 

Scrisorile ou deviza la 
administraţie se vor putea 
ridica numai Intre orele 5-6 
p. m. La scrisorile cu des
tinaţia în provincie ae va 
anexa taxa de francare. 

Nr. 29608 cont. corn 1920. 

CONCURS. 
La primăria oraşului află aplicare o persoaaă po

trivită Ia postul de şef al biroului" de iiicartiruire. 
Condiţiile de angajare sunt: 
1. Stare socială corespunzătoare; 
2. Cunoaşterea limbilor române, maghiare si ger-

stane; 
3. Cunoştinţe locale; 
4. Leafa se va statori după învoială. 
Cererile se vor înainta primăriei oraşului îa termen 

de 15 zile delà publicare. 

Timişoara, la 23 Noemvrie 1920. 

VIDRIQHIN, priwsrtof. 

No 9476-1920. pm. 

Publicaţiune. 

La educe la cunoştinţă generală că preţul y de 
vânzare a productelor de petro1, pe baza deciziásei 
Ministeriale No 40522—1920 iă îixst următor: 

CA TAXA IN aii- CA TAXA 1« VA-
taraa ««PĂRĂT»- FON ŢI IN VATCL« 

MINI. «EAPĂRĂTORNLNI. 

Petrol destilat . . . . . . 1.95 . . . . 2.10 
Benzină uşoară . , . . 3.25 . . . . 3.55 
Benzină grea 2.45 . . . . 2.61 
Motorinş 2,20 . . . . 2.15 
Ulei pentru amestec şi pm-

" tru fusuri 3 - 2 0 . . . 2.90 . . . . 3.15 
Ulei ptru maşini „Agricol" 

8 20 3. D 3.15 . . . . ».40 
Ulei pentru maşini şi osii 

C. F. R. 3. 5-4 5 50 4-D 3.50 . . . . 3 « 0 
Ulei pentru motoare „R«gai" " 

0.5 6.5-50 şi 6 D . . . 4.10 . . . . 4.50 
Uieiu pentru motoare tip. 

Diesel şi automobilă Di-
osel Regal 00.7 85-7. D. 4.95 . . . . 5.35 

Ulei „Vulcan" 2.50 . . . . 2.75 
Păcura C. F, R 0.80 . . . . — .— 
Pacára Pricaţii . . . . 1.20 . . . . — .— 
Cocs , . —.— . . . . 2.00 
Asfalt — . — . . . . 3,50 

Toate preturile să Înţeleg ab fabrica Braşov-
Orşova, Tiliagd, Târgul-Marei şi Dej. 

Arad, Ia 90 Noemvrie 19X0. 

Dr. ANOHEL, 
v. primar. 

S ' i l s D E S C H I S 

0 MĂCELĂRIE NOUĂ 
IN PIAŢA CATEDRALEI (TUUlf-tir) 8. 

Se serveşte zilnic carne proaspătă 
pe lângă preturi de zi. — Roagă 
sprijinul onoratului public ILARIE 
MUSCA, măcelar. Mu 8192 2 

CONVOCARE 

la a XX-a adunare generală ordinara 
a Uzinei electrice din Arad Soc. pe acţii ce se va finea 
în 1 Decemvrie 1920 Ia orele 11 a. m. în caz de inca-
pabilitate de deciziune în 9 Decemvrie 1920 la orele 
11 a. m. în sălile oficiale a societăţii în Arad. 

Obiectai adunărel generala: 

1. Raportul directiunei şi comisiei de control din 
anul 1919 totodată controlarea conturilor şi stabilirea 
bilanţului. 

2. Deciziune despre dispenzarea directiunei şi co
misiei de control. 

4. Alegerea directiunei. 
5. Alegerea comisiei de control. 

* 6. Stabilirea honorarului membrilor din direct \ 
a comisiei de control. 

Acei acţionari cu dreptul la vot, cari doresc s 
prezenţi în persoană sau prin locţiitorii lor la adui 
generală, sunt datori — conform §-ului 16, din re 
ment — a depune acţiunile lor ímptevoft. o \ s.\s2şa 
neachitate la cassa societăţii din Arad sau la ţ 
bancă de economie din Arad, iar în Budapesta la 
ma: „Részvénytársaság Villamos és Közlekedési 
Halatok számára" (József-tér L, III em.) cel puii 
3 zile înainte de adunarea generală. 

Arad, Noemvrie 1920. 

DIRECŢIUNII Í 

ACTIVA BILANŢ dia 31 DECEMVRIE 1919. 

Aparate de electricitate şi accesorii: 
Edificii, maşini, transformatori, reţele din 

Arad, Aradal nov, Zsigmondháza, Ba-
toaia şi Pecica eic. — — — ~ 

Mărfuri şi m a t e r i a l e ~ — _ — — 
Previziunea cassei „ „ - — — 
Depuneri eente-curent „ ~ — 
Debitori ._ . . . . _ „ 
Diferite active „ — - „ 
Uziaa de ateliere „ - . . . . ~ 

5,005.770 
683.918 
935.268 
146.149 

1,421.105 
128.149 
139.439 

I 7,T60.101 05 

Capitalul acţiilor — — 
Rezerve de amort. şi scăderea preţarllor 
Creditori -
Contul fondalai de penziune — — 
Diferite pasive „ . . 
Transcrierea câsu'galal de ps 

a. 1918 „ „ 6 f98.y> 
Câştig „ - - . . - 146.456 98 

Arad, la 31 Decemvrie 1919. 
losif Mellinger, m. p. 

Director Regieaal. 
Direcţiunea uzinei electrice dis Arad S. P. A. 

Dr. Betkïen, m. p Fejér, tn. p. Gulácsy, m. p. Kakujay, m. p. Kovács, m. p Lunzer. m. p. Pékár,il 
Sebesta, m. p. Dr. Steinhardt, m p. f zirmai, m. p. Dr. Uilmann, m. p. id. Walder, w. p. 

Adalbert Andor, m. p. 
Comisia de control a controlat şi le-a găsit in regulă : 

Robert Erdélyi, m. p. Vilfaelm Fodor, m. p. Emil Grălzer, m.jp, 

In atenţiunea comercianţilor 
cafea, urez, zahăr, zaharicale, piper, scorţişoare, ciocolată, 
vouseSi, clei, scrobeaiă, săpun, 
cremă de ghete, lumini peitro 
biserici, smoală de căruţe :: 
precum şi totfelul de articole de 
băcănie şi coloniale în preturile din 
Bucureşti în orice cantitate de vân
zare la marele magazin Da 1879-30 

LHELM 
c*ftl>«ft<3 I 

ARAD, sir. Horea 
numărul 1, str. in 
fa(ă cu primăria. 

" S E N Z A Ţ I I 
A T E N T I J 

L I S E I s i L A B Ă 
P A R F Ü K E R I Í 1* A R I S T E K E , 
C E L E S1AI F R U S Í O A S E CA
D O U R I P E N T R U CRĂCIUN 
Ş I P E Î i T R U ANUL NOU. 

C O M P L E T 
A S O R T I M E N T B O G A T . -
iMw-TI 'R! I E F T I N E . — 
p o t Y . : i h : i o r i si e i s « i n 

D R O G H E R I A „ Ş Â R P E L 1 
ARA I) , E D I F I C . ANDRENYI . 

I La 2134-50 
gäHBBSBSSfl 

OMLOS Şl 
MUZSAY ARAD 
Ia palatul BOHUS 
vis-á-vi de intra
rea teatrului, ooo 

Mare asortiment de haine 
pentru copii de scoală, pal
toane de toamna şi de iarnă ! 

Ne ducem cu colecţie de 
mostre Ia institutele mai mari, 
cari fac comande în massa ! 

In permanentă mare asor
timent de costume gata 
pentru bărbaţi şi copii, par-
dts-e de toamnă, paltoane 
de iarnă. :: Serviciu punc
tual! :: Despărţământ spe
cial pentru lucrări după 
măsură. — Rogăm a ne 
Onora cu comande :: :: 

Ko 1257-60 

I w 1 | B 

iweatterp. băiet 
7 

cs l i fate s u p e r i o a r ă dm 

iimp lie p a s e , de v â n z a r e 

8a BÜRS0HY 
BRAD, piaţa Evram lancu (SzshatE- -, 
ság-tér} număra! 17. BS 2044-30! 

chiffon, zefir şi tot felul de pän 
zeturi, flanele, barchette, stofe j 
de haine, perdele de danteii, 
velinţe de pat, acoperitoare di 
mese, stofe pentru haine de băr 
baţi, articole de marame, etc. etc. 
se află în cantităţi mari şi variâtes 
pe lângă preturi reduse Ia 

i O ' A N K Ö 0 
firmă de diferite articole pentru 
haine de dame, recunoscută ca uni 
dintre cele mat renumite %v «olidt, 
ARAD, Buf. Reg. Ferdinand 
(Boros Beni) 16, în pal. Vanicsel 

Kô 1978-

Mijloceşte vânzări de vii, m 
de închiriat şi particulare p, 
SUNT P R E N O T A T E : mai I kÙoUïm^ 
multe case de închiriat şi par
ticulare cu locuinţe libere :: 
Lu 1815—10 

birou peníru vâr 

bííiilor. 

Desseanu (ÎX&n' 

Tiparai TIPOGRAFIEI „CONCORDIA", ARAB Cenzurat: CoitstaiitiB Teodore 


